

## **В Северной Осетии проживают 12 человек, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда»**

**27 января 2020 09:56**

Сегодня в России отмечается 76-ая годовщина полного снятия блокады Ленинграда – дата, закрывшая одну из тяжелейших страниц истории нашей страны.

В настоящее время в Северной Осетии проживают 12 человек, награжденных нагрудным знаком «Жителю блокадного Ленинграда». Пятеро из них получают два вида пенсий – страховую пенсию по старости и государственную пенсию по инвалидности (согласно установленной группе), средний размер их пенсионного обеспечения составляет 29,7 тыс. рублей ежемесячно.

Помимо этого блокадникам предоставляются меры социальной поддержки, предусмотренные федеральным законом «О ветеранах» - им выплачивается ежемесячная денежная выплата, включая набор социальных услуг, и установлено дополнительное ежемесячное материальное обеспечение.